

哪辈子结的深仇大恨？ 女儿驾车顶父亲街头狂奔

事件简述

12月3日，江苏泰州，一轿车顶着一位老人在街头开出近一公里。老人趴在轿车引擎盖上，脚不时与地面发生摩擦，情况十分危险。而更让人想不到的是，这位老人竟是轿车女司机的父亲。民警迅速将车拦停。经查，父女俩因家庭纠纷引发矛盾，父亲拦着女儿不让上班，女儿气愤之下将父亲顶在引擎盖上开车。警方已介入。(来源：江苏新闻)



网友评论

@一帆风顺：这怕是一件“黑心棉袄”吧。

@酒鬼！戒酒。难呀：这算不算谋杀未遂？万一掉下来被压死了，应该怎么处罚？

@笑意盈盈：老人也不应该拦着，有事等下班回来再说。

@馨·声：工作很重要，但是为了工作做出这种举动更是不对！工作可以再找，爹没了那就一辈子没了！

@秋秋：应该是有什么事吧，不然女儿也不会这么极端的。

@月下苹果：不是一家人不进一家门，两个都是犟脾气一个死也要拦住一个死也要上班，这是个死结，这样的事情交警出面治标不治本，最终还应该要社区工作人员上门调解，否则指不定哪天又来一出大事。

@惠：珍惜生命，远离危险，安全意识时刻不忘。

小编说两句

很多时候，人总是学不会“有话好好说”“有事回家说”。因为一点家庭矛盾，做出这么危险的举动，如此置亲情与安全于不顾，实在是让人惊愕。幸好被民警及时发现并拦下，一旦发生意外，后悔都来不及了！马路不是争执的场所，千万不可意气用事。太多的案例，只需一瞬间便阴阳两隔。血淋淋的教训，难道还不够吗？！遇事，冷静处理第一位！

使用政府推广“清洁煤” 疑致河北多人中毒身亡

事件简述

近日，河北。承德、唐山、邢台等地出现多起因使用政府推广的“清洁煤”燃煤取暖一氧化碳中毒死亡事件，多数死者家中未配备一氧化碳报警器，且年老者居多。死者家属表示，在购买之初

相关工作人员关于无烟煤使用未进行安全提示，也没有告知使用说明，自己都是按照以往使用散煤的经验来使用此次派发的“清洁煤”。目前，已有区县开展科学燃煤科普活动。(来源：中国之声)

网友评论

@一虹倒影：这个煤球，还真的做成了球状，燃烧不充分会有危险的呀。

@、鹤鸣九皋：这种所谓的环保煤球不好烧，热量达不到，晚上封闭炉子很容易就灭，前段时间河北报道过，后续不了了之，老百姓很无奈。

@北京王克：主要问题在于：清洁煤的定义是什么？相关生产质量标准是什

么？有谁来监管？监管是否到位？出现问题如何查处？

@木子：严查背后猫腻，保证群众供暖和人身安全！

@微子：有时候一刀切真是有些基层的通病。

@扬帆起航：推广清洁煤出发点好的，但是也应该附有注意事项和其他配套措施，不能简单粗暴强制民众购买了事。

小编说两句

使用清洁煤，替代散煤，以此平衡供暖与环保，当地政府这样的出发点没什么问题，但现在却接连出了人命。推广过程中是否存在简单、粗放、仓促等问

题，值得追问。“好煤要用好”，配送到位后也应告知使用注意事项，“人为操作不当”的锅不能让老百姓背。“清洁煤”不能成为“夺命煤”！

邮储银行无锡市分行：坚守普惠“初心” 践行三大责任

邮储银行无锡市分行作为国有大行，一直以来认真履行政治责任、社会责任和经济责任三大责任，发展普惠金融既是党和国家交给邮储银行的政治责任、社会责任，也与邮储银行的战略定位、资源禀赋相契合，是履行经济责任的必然选择。成立十一年来，邮储银行无锡市分行始终坚守“服务三农、服务小微、服务社区”的市场定位，打造小微、三农特色产品和服务。发展普惠金融，是邮储银行无锡市分行主动的战略选择和“初心”使命。

做好普惠金融 邮储银行有其天然禀赋

普惠金融是一项基本人权，普惠金融的核心及其“初心”包含三个方面：第一，重点服务对象为传统意义上的弱势群体，这也是我国社会主义核心价值观的体现；第二，提供适当、有效的金融服务，即以客户为中心的服务，而非用现有产品生搬硬套；

第三，可负担的成本，这就要求银行的服务是可持续，收支平衡的。

做好普惠金融，邮储银行有其天然的禀赋，网点众多就是最大优势。邮储银行无锡市分行自成立以来，始终秉承“人嫌细微，我宁繁琐”的方针，恪守“普

之城乡，惠之于民”的承诺，独树一帜地坚持探索普惠金融的商业可持续发展道路。独有的“自营+代理”网点模式，努力填补农村地区金融服务空白，服务触角遍及广袤城乡，构建了“延伸城乡金融服务最后一公里”的服务体系。

深化合作共建，发力社区居民服务

近年来，邮储银行通过全国规模最大的通存通兑网络，为城乡居民搭建起了资金往来的绿色通道，在做好代收代发、公共缴费等服务的基础上，也始终致力于为老龄用户、流动务工者等提供更加便捷的服务。面向社区服务，邮储银行无锡市分行自2018年起，开展“好邻居金乡邻，友爱互助一家亲”社区文明共建活动，先后在遍及无锡市区塔影二村、大诚苑等30多个社区，开展了近100场文明社区共建活动，服务居民近3000余人。近年来，邮储银行无锡市分行还深耕建筑工人金融服务形式，积极配合主管部门推进无锡市建设工程建筑工人工资实名制管理，项目实名制安装服务超100种，发放建筑工人工资卡超2万张。2019年7月，分行还与无锡市退役军人事务局签订拥军优抚合作协议，为退役军人开通绿色通道，提供个性化专属金融服务，弘扬了拥军优属优良传统，营造爱国拥军、尊崇军人浓厚氛围。

推进服务模式创新，全力支持“三农”经济

邮储银行无锡市分行成立了三农金融事业部二级分部，进一步做专做精、做大做强“三农”金融业务，更好地助推农业现代化和新型城镇发展。在体制机制不断深化改革的基础上，分行深入推进金融

服务模式创新，形成了政府增信、银担合作、银保合作、产业链和供应链金融、特色产业和专业市场带动等多种有效服务模式，持续推广农保贷、富农贷、省农担产品，创新推出民宿贷、农户置业贷、美丽乡

村贷，为涉农企业提供有效融资渠道。另外，通过加快推进农业现代化，持续加大对家庭农场、专业大户、农民专业合作社等新型农业经营主体的支持力度，为当地农业经济发展注入了新的活力。

推进特色产品创新，提升小微金融服务质量

邮储银行无锡市分行积极对接行业协会、企业家协会、商会、大型专业商贸市场等，组织开展小微企业客户推介会，深入了解小微企业的经营情况及融资需求，着力开发创新型的小微企业贷款产品。根据小微企业融资难的特点，积极创新担保方式，增加了动产质押、应收账款转让、组合担保等担保方式。同时，又创新推出了

小微企业“信用贷”、“税贷通”、“增信贷”、“快捷贷”、“苏科贷”等创新产品，大力促进产品体系丰富化，为小微企业主提供专业的金融服务。其中，“快捷贷”产品的推出，进一步简化了小微企业的申请流程，有效提升了业务办理效率，更好地贴合了小微企业“短、频、快”的资金需求特点。截至10月末，邮储银行无锡市分行普惠小微贷款余

额30.64亿元，年净增6.26亿元，目标完成率156.5%；普惠小微企业贷款户数2757户，较年初净增511户，普惠小微企业贷款户均110万元，充分体现了信贷支持普惠的意义；2019年以来普惠小微贷款（1000万元以下）平均放款利率为4.7%，较去年下降76个BP，切实降低了中小企业融资成本。